



# Informace pro obyvatele obce Chvalšiny

Vydavatel : Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925, Ev.č.: MK ČR E 14740

Listopad č. 7/2018

## Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou další vydání Informací pro obyvatele obce Chvalšiny. Dovolte mi, abych Vás informoval o těch nejdůležitějších událostech v posledních týdnech a také Vás seznámil s plány a připravované akce na týdny příští.

Máme za sebou komunální volby, při kterých jsme ve dnech 5. a 6. října 2018 jako voliči rozhodovali o složení nového zastupitelstva. V naší obci byla volební účast 64,11% z celkového počtu 992 oprávněných voličů, což je pro srovnání v rámci celé České republiky nebo v rámci českokrumlovského okresu volební účast významně nadprůměrná. Nově zvolenými zastupiteli se stali:

Ing. Jiří Borský – 507 hlasů,

Josef Švancár – 425 hlasů,

Rudolf Hemmer – 402 hlasy,

Jan VINTR – 342 hlasy,

Marta Slámová – 300 hlasů,

Tomáš Bárta – 292 hlasy,

Ing. František Maxa – 272 hlasy,

Bohumil Havlíček, DiS. – 101 hlas,

Vendula Tomandlová – 95 hlasů.

Slavnostní slib složilo všech devět zastupitelů na ustavujícím zasedání zastupitelstva dne 29.10.2018. Zastupitelé rozhodli, že funkce starosty obce bude vykonávána jako dlouhodobě uvolněná, tzn. že nově zvolený starosta se bude plně věnovat pouze obci a bude pomyslně zaměstnancem obce. Starostou byl zvolen Ing. Jiří Borský a místostarostou Josef Švancár. Současně byly na ustavujícím zasedání voleny výbory zastupitelstva – finanční výbor – Ing. František Maxa, Marta Slámová, Miluše Šustová, kontrolní výbor – Rudolf Hemmer, Tomáš Bárta, Petr Blažek, kulturní výbor – Jan VINTR, Ing. Jiří Borský, Marie Valentová. Všem zvoleným zastupitelům a členům výborů je třeba blahopřát a také popřát hodně úspěchů a pevné nervy

při výkonu svěřených funkcí. Pevně věřím, že všichni zvolení zastupitelé si uvědomují odpovědnost, která vyplývá z projevené důvěry občanů.

Ani v měsících říjnu a listopadu nepolevilo pracovní nasazení na rozběhlých stavebních akcích a nastartovaných projektech. Stále pokračují stavební práce na vedlejších cestách na Havaldu, na Střelnici a do Červeného Dvora. Stavby nebyly ještě předány obci, nicméně je třeba informovat občany, že na vybudovanou cestu z Chvalšín do Červeného Dvora je v tuto chvíli povolen vstup pouze pro pěší a cyklisty. Je nutné nechat asfaltový nástřik řádně „zatáhnout“, protože v současnosti by jízda aut, motocyklů a čtyřkolek mohla značně poškodit nový povrch cesty.

V úterý 27.11. bylo provedeno napojení nově vybudované přeložky vodovodního přivaděče od křižovatky u Valentinů do Červeného Dvora. Pitná voda tak již nyní proudí do Chvalšín tímto novým potrubím. Při stavbě přivaděče bylo použito vyztužené plastové potrubí z dvouvrstvých materiálů nové generace, které může být bez problémů zasypáváno zeminou určité hrubosti a zrnitosti. Odpadá tak větší použití písku pro klasické pískování potrubí. Výhledově bude nutné pokračovat s postupnou výměnou a obnovou vodovodního řadu ve Chvalšínách, jak bylo ostatně již několikrát napsáno v tomto zpravodaji.

Na konci října byly podány žádosti o dotaci na vybudování počítačové a jazykové učebny v základní škole a na rekonstrukci hasičské zbrojnice. Dle posledních zpráv prošla žádost o dotaci na rekonstrukci hasičárny úspěšně kontrolou věcné a formální správnosti a postupuje tak do dalšího kola. Souhrou příznivých náhod bylo na chvalšinskou hasičárnu předběžně vyhrazeno více dotačních finančních prostředků, než bylo původně plánováno.

Koncem října byl obci Chvalšiny také předán do užívání nový kolový traktor Deutz-Fahr včetně příkopového

ramena na vysekání trávy, radlice a navijáku. Nový traktor bude sloužit obci také v zimě při odklizení sněhu a udržování obecních cest.

Nadále probíhají přípravné práce na projektové dokumentaci pro napojení vrtu H-1 na Hejdlově, které by mohlo významně zlepšit zásobování pitnou vodou obce. Současně bylo potvrzeno, že v případě nedostatku povrchové vody bude možné využít jako záložní zdroj pitné vody i jeden z vrtů, které byly provedeny na Hejdlově v posledních dvou letech a jejichž vydatnost původně nebyla významná.

V tuto chvíli se dokončuje projektová dokumentace k vybudování multifunkčního hřiště a pro rekonstrukci sportovního areálu. Na některém příštím zasedání zastupitelstva bude projednána a poté rovněž představena veřejnosti. Na jaro roku 2019 se připravují dotační tituly, ve kterých by právě bylo možné požádat o dotaci na budování či rekonstrukci obecního sportoviště.

Na letošní adventní dobu se pro chvalšinské občany připravuje několik akcí. První událostí bude neděle 2.12., kdy společně rozsvítíme vánoční strom pod budovou obecního úřadu. O druhé adventní neděli 9.12. se bude konat Mikulášská nabídka, kterou pro chvalšinské děti připraví SDH obce Chvalšiny. V pátek 14.12. se bude ve školní družině konat soutěžní klání v pexesu a dalších deskových hrách. V sobotu 22.12. se bude konat v kostele sv. Máří Magdalény tradiční Vánoční koncert hudebních kroužků pod vedením Hany Havlíčkové. A pomyslným završením bude dne 23.12. předání Betlémského světla.

S přáním krásných adventních dní

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Starosta obce informuje

- nejbližší zasedání zastupitelstva se bude konat v úterý 4.12.2018 od 18:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu.
- zájemci o koupi vánočního stromku se mohou nahlásit na obecním úřadě. Výdej stromků bude probíhat ve sběrném dvoře ve dnech 19.-20.12.
- štítky na svoz komunálního odpadu jsou platné pro svozy popelnic do konce roku 2018. V době vánočních svátků, tj. ve středu 26.12.2018, probíhá svoz komunálního odpadu jako v běžný pracovní den.

- Obec Chvalšiny připravuje na 8.2.2019 zájezd na večerní koupání do termálních lázní Bad Füssing. Cena je 325,- Kč/osoba. Cena platná pro občany obce Chvalšiny. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Z jednání Zastupitelstva obce

Na zasedání zastupitelů obce, které se konalo **14.11.2018**, bylo projednáno a následně **schváleno**:

- jednací řád Zastupitelstva obce Chvalšiny.
- Dvousložková cena vodného a stočného pro rok 2019: vodné 23,36 Kč/m<sup>3</sup> bez DPH (26,86 Kč/m<sup>3</sup> včetně DPH) a stočné 20,37 Kč/m<sup>3</sup> bez DPH (23,43 Kč/m<sup>3</sup> včetně DPH).
- Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2019 až 2028.
- Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2017/2018.
- povolení výjimky z průměrného nejnižšího počtu žáků základní školy podle § 23 odst. 4 školského zákona pro školní rok 2018/2019.
- uzavření smlouvy o úhradě nadnormativních výdajů na prostředky určené na platy a odvody.
- návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Chvalšiny na rok 2019:

Výnosy	18.495.000,- Kč
Náklady	18.392.000,- Kč

Příspěvek zřizovatele jako součást rozpočtu ZŠ a MŠ Chvalšiny pro rok 2019 ve výši 2.255.000,- Kč.
- měsíční odměny zastupitelům obce Chvalšiny.
- finanční odměnu člene SPOZ obce Chvalšiny za výkon funkce v roce 2018.
- rozpočtové opatření č. 17/2017 k rozpočtu Obce Chvalšiny
- přidělení bytu č.2 v domě Chvalšiny čp.47. Nájem na dobu určitou 6 měsíců. Nájemné ve výši 40,- Kč/m<sup>2</sup>/měsíc + úhrada za vybavení bytu/měsíc.
- poskytnutí stravenek uvolněnému starostovi obce.
- koupi pozemku p.č. 1254 v k.ú. Chvalšiny od VLS ČR s.p. za nabídnutou cenu 204.580,- Kč + náklady za převod 8.206,- Kč.
- koupi pozemku p.č. 1256/6 v k.ú. Chvalšiny do kupní ceny max. 235.000,- Kč + náklady na převod a pozemku st. 363 včetně budovy dílen v k.ú. Chvalšiny do kupní ceny max. 200.000,- Kč + náklady na převod od VLS ČR s.p. a pověření starosty podáním nabídky ke koupi.
- Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č.: 1030047054/001 s E.ON Distribucí, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7 – umístění distribuční soustavy -

kabel NN s názvem „Chvalšiny K/1259/6, Šimek RD - NN“.

- Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č.: 1030046405/001 s E.ON Distribucí, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7 – umístění distribuční soustavy - kabel NN s názvem „Chvalšiny K/1316/4, Klimeš zahrada NN“.
- Smlouva č.:1024C18/33 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 – Žižkov, IČ:01312774 – Chvalšiny, připojení vrtu H-1.

Zastupitelstvo projednalo a **vzalo na vědomí**:

- přijatá rozpočtová opatření č.15/2018 a č.16/2018.

Zastupitelstvem bylo projednáno a **odloženo**:

- rozhodnutí o žádosti o propojení bytu a nebytových prostor v objektu domu Chvalšiny čp.187.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Pozvánka na detektivní komedii**

V **sobotu 1.12.2018** od 19:00 hod. se v kulturním domě koná představení divadelního spolku eNDe Vrábče – Hrobka s vyhlídkou od Normana Robbinse. Vstupné dobrovolné.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Pozvánka na rozsvícení vánočního stromu**

V **neděli 2.12.2018** od 17:00 hod. se pod budovou obecního úřadu koná tradiční rozsvícení vánočního stromu. ZŠ a MŠ Chvalšiny vystoupí se svým programem. Pro všechny bude připraven horký punč a občerstvení.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Pozvánka na Mikolášskou nadílku**

Na druhou adventní **neděli 9.12.2018** od 17:00 hod. zveme děti a rodiče na Mikolášskou nadílku, která se bude konat u vánočního stromu pod obecním úřadem. Přítomni budou Mikuláš, anděl a čerti.

SDH obce Chvalšiny

### **Pozvánka na Setkání důchodců**

Obec Chvalšiny zve všechny chvalšinské důchodce na další společné posezení s harmonikami, které se bude konat v **úterý 11.12.2018** od 14:00 hod. v kulturním domě. Hudební program a občerstvení jsou zajištěny.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Turnaj v pexesu a deskových hrách**

Zveme všechny soutěživé Chvalšičáky na zábavné klání v pexesu a deskových hrách. Soutěž se bude konat v **pátek 14.12.2018** od 16:00 hod. ve školní družině. Turnaj je určen pro děti i dospělé.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Pozvánka na Vánoční koncert**

V **sobotu 22.12.2018** od 14:00 hod. se v kostele sv. Máří Magdalény koná Vánoční koncert hudebních kroužků pod vedením Hany Havlíčkové.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### **Poděkování účastníkům brigády v MŠ**

V naší mateřské škole máme krásnou velkou zahradu. Málokterá školka se může pochlubit tak velkorysími prostory. Údržba je sice náročnější, ale odměna velká. Dvakrát za rok pořádáme dobrovolnou brigádu, na kterou může přijít kdokoli, ale samozřejmě nejhojnější účast bývá z řad rodičů. Chceme poděkovat všem rodičům a prarodičům, kteří přišli začátkem listopadu přiložit ruku k dílu a přispěli tak ke zvelebení zahrady pro všechny docházející děti. Za velmi krátkou dobu zvládli přesadit a zasadit mnoho keřů, upravit záhony, shrbat listí a vyčistit od plevelu chodník i pískoviště. Ač se to možná nezdá, je pro nás tato pomoc velmi důležitá a otevírá i možnost podívat se na školku z jiného úhlu, popovídat si s ostatními rodiči, podělit se o názory a nápady, na které jindy není čas. Ještě jednou velký dík.

Jmenovitě: p. M. Ficová, p. O. Robová, p. A. Klimešová, p. Ruschak, p. Novák, manželé Robovi, manželé Jančákovi. Velice děkujeme také panu S. Klimešovi a Daňkovi za zhotovení krásné stříšky ke zvonici a manželům Slovákovým za věnování nových keřů a stromků.

Pedagogický tým MŠ Chvalšiny

### **Víkendová akce ve Frymburku aneb**

#### **Koumáci na cestách**

Poslední víkend v říjnu jsme vyrazili s dětmi z kroužku na tři dny do Frymburku. Nebylo nás příliš mnoho, ale tím jsme se netrápili. V pátek jsme nasedli do aut a tím začala fajn nálada a po ubytování i zábava.

První večer nás síla binga a deskových her nechtěla pustit spát...trochu jsme tedy přetáhli večerku. Ráno nás probudil silný déšť a vítr, nevadilo nám to. V hezké školní kuchyňce jsme se nasnídali a plynule přešli na

výtvarnou dílnu. Malba pomocí houbiček na mytí nádobí nás natolik bavila, že jsme museli přeskokovat schnoucí čtvrtky, abychom se dostali k chutné svačince a další hře. Šipkovaná po velké škole nebyla napínavá jen pro děti, ale i pro nás vedoucí...přeci nesmíme ztratit děti v uzavřeném prostoru, to by se těžko vysvětlovalo ☺. Nakonec se všechny děti vrátily a to i s velkým pytlek sladkostí – odměna musí být. Po obědě nás čekal hodinový polední klid a příprava do Wellnessu – plavky, ručník, kapesné a šlo se! Dvouhodinová koupačka neměla chybu...tobogán, venkovní horký bazén, vířivka, sauna a pára, to vše jsme absolvovali. Večer už byl poměrně klidný, podepsala se na nás únava z bazénu. Skládali jsme origami, hráli deskové hry a objevili kouzlo magnetů ☺ . Ráno jsem se vzbudili a divili se, že všechny hodiny jdou špatně... ☺ není přeci možné, abychom spali tak dlouho.....spali! ☺ Dopolední program jsme strávili ve městě. Dozvídali jsme se důležité informace o městysu Frymburk (počet obyvatel, zboží v coopu v 1. patře, jména soch v parku, název kostela...). Za odměnu nás čekala limča v hezké restauraci, kde na nás byli moc hodní a všechny děti dostaly limču se slevou. Nakonec jsme při obědě nabrali sílu, začali uklízet a odjeli auty zpět domů. Víkend se povedl se vším všudy. Děti se bavily a to byla pro nás vedoucí známka úspěchu. Doufáme, že další víkendová akce bude alespoň tak vyvedená.

Za Spolek Koumák Tereza Ficová

### Turnaj v Ringu

Již po šesté se ve Chvalšínách dne 10. 11. 2018 konal turnaj v ringu. Sešlo se velké množství nadšenců, které tento sport moc baví. Hráči byli rozděleni do tří kategorií - mladší děti, starší děti a dospělí. V každé kategorii jsme my Koumáci měli své týmy. Dále si přijeli zahrát týmy z Kaplice a Větrní. Všichni přijeli plní energie a nadšení si zahrát. Po celý turnaj v tělocvičně vládla bojovná a fandící atmosféra. Spolek Koumák obsadil veškeré výherní pozice. V kategorii dospělých nás zastoupila celkem tři družstva, ta se umístila na prvním, třetím a pátém místě.

Jsmo velice rádi, že právě Spolek Koumák měl tak dobré umístění. Tímto bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným. Dále patří poděkování ZŠ a MŠ Chvalšiny za poskytnutí střechy nad hlavou a všem, kdo se podíleli na přípravách.



Spolek Koumák

PF 2019 – Spolek Koumák přeje všem klidné prožití vánočních svátků a hravý rok 2019.

## Broušení pilových kotoučů

Pavel Anderle

Chvalšiny 201

(u autobusové zastávky)

PO-NE 9:00 - 18:00

Sběrné místo také na provozovně:

ANDREWS COMPUTER

Chvalšiny 28

(horní náměstí)

PO-PÁ 14:30 - 17:00

info na telefonu:

776 891 081

608 131 709

### Poznámka redakční rady

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: [podatelna@chvalsiny.cz](mailto:podatelna@chvalsiny.cz) a to vždy do konce měsíce pro zveřejnění v měsíci následujícím.

Měsíční zpravodaj obce Chvalšiny.

Místo vydání Chvalšiny. Datum vydání 28.11.2018.